
 Úvodem 
A je to tady!

Září,  měsíc pro některé příjemný,  pro jiné už méně.  Jedno je však jisté,  každoročně 
pravidelně po dvou měsících odpočinku, lenošení, užívání si léta, znovu začíná škola. Musíme 
si však přiznat, že letošní léto bylo krásné, teplé a suché, což už tolik pozitivní není. Nedostatek 
vláhy  se  projevil  i  na  absenci  hub  v  našich  lesích.  Registrovali  jsme  poměrně  velkou 
návštěvnost turistů a rekreantů v obci. Snad po krásném létu přijde i krásný podzim. Přejeme 
všem školákům mnoho úspěchů ve škole, radost  z poznání, nové kamarády i nové zážitky.

 Informace občanům 
Oznámení

Obecní úřad Horní Lomná oznamuje, že v sobotu dne 15. 9. 2012 proběhne od 10.00 
hod. do 11. 00 hod. sběr velkoobjemového a nebezpečného odpadu mobilním vozidlem firmy 
Nehlsen Třinec, s.r.o. Vozidlo bude přistaveno na parkovišti pod autobusovou zastávkou naproti 
obchodu.

Vyzýváme všechny občany a chataře, aby svůj odpad přiváželi až na uvedenou hodinu 
a odložili ho přímo na vozidlo k tomu určené!!!

Odevzdat můžete nábytek, koberce, televizory, počítače, ledničky, pračky, pneumatiky, 
barvy,matrace aj.

Nepřijímá se stavební materiál, okna, cihly, dveře, eternit, lepenky.

Výzva
Obecní  úřad Horní  Lomná vyzývá všechny,  kteří  dosud neuhradili  poplatek za odvoz 

odpadů,  aby  tak  neprodleně  učinili  a  nevystavovali  se  možnosti  navýšení  poplatku  o  2/3! 
Obecní úřad je povinen vymáhat nedoplatky dle zákona.

Obecní  úřad  stále  registruje  mezi  odběrateli  vody  dlužníky,  kteří  jsou  v  prodlení 
s úhradou i dva roky. Důrazně vyzýváme ty, kterých se to týká, aby provedli úhradu nejpozději  
do konce září 2012. Nebude-li úhrada provedena, obecní úřad ukončí v návaznosti na tento 
termín dodávky vody do domácnosti.

Volby do zastupitelstev krajů
Ve dnech  12.  a  13.  10.  2012 proběhnou  volby  do  zastupitelstev  krajů.  V  naší  obci 

proběhnou volby na obecním úřadu v zasedací místnosti v jediném okrsku    v obvyklém čase. 
Volební místnost bude otevřená v pátek 12. 10. od 14.00 hod. do 22.00 hod.  a v sobotu 13. 10. 
od 7.00 do 14.00 hod. Volit může občan, který dovršil 18 let a má platný občanský průkaz nebo 
pas, který musí volební komisi po vstupu do volební místnosti předložit.



Podpora FSEU na povodňové škody
Oznamujeme, že obci Horní Lomná byla přiznána dotace z Fondu solidarity Evropské 

unie  na  krytí  nákladů  vzniklých  v  souvislosti  s  květnovými  povodněmi  2010.  V  tomto  kole 
dostaneme dotaci v celkové výši 2 233 234 Kč a budou z ní hrazeny opravy šesti místních  
komunikací ve výši 2 212 185 Kč (realizace v 6/2012), výpomoc traktoru a bagru u povodní 
v květnu 2010 ve výši 15 970 Kč a materiální náklady vzniklé v květnu 2010 ve výši 5 079 Kč. 

Dotační  prostředky  budou  převedeny  na  účet  obce  prostřednictvím  rozpočtu 
Moravskoslezského kraje.

Věříme, že proinvestované prostředky pomohou spolu s námi udržet kvalitu komunikací 
na co nejdelší dobu.

NEPŘEHLÉDNĚTE!!!

Informace o výměně parkovacích průkazů pro osoby těžce zdravotně postižené

Na základě vyhlášky č.  290/2011 Sb.,  kterou se mění vyhláška Ministerstva dopravy 
a  spojů  č.  30/2001  Sb.,  kterou se  provádějí  pravidla  provozu na pozemních  komunikacích 
a úprava a řízení provozu na pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů, končí 
dnem 31.12.2012 platnost „Zvláštního označení motorového vozidla“.

Výše uvedené zvláštní označení motorového vozidla nahrazuje tzv. „Parkovací průkaz 
označující vozidlo přepravující osobu těžce zdravotně postiženou“.

Do 31.12.2012 je  proto  nezbytné průkaz vyměnit,  k  výměně je  třeba doložit:  průkaz 
mimořádných  výhod  pro  občany těžce  zdravotně  postižené  ZTP nebo  ZTP/P,  1x  fotografie 
o rozměru 35x45 mm odpovídající současné podobě žadatele stávající zvláštní označení pro 
vozidlo (č.01, série AA šestimístné číslo).

Výměnu  parkovacího  průkazu  vyřídíte  bezplatně  na  Městském  úřadě  v  Jablunkově, 
Dukelská 104 (nová budova u hřbitova), a to v pondělí nebo ve středu v době 8.00-11.00 hod.  
a 12.00-16.30 hod.

Kontaktní osoba a bližší informace:  Čmielová Táňa, DiS. a Mgr. Cyhanová Martina, 
kancelář č. 208 v 1. patře, tel. č. 558 340 652-653.

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví



Založení „MAS“
16 obcí na území Jablunkovska a dalších 21 ziskových a neziskových subjektů založili na 

ustavující  členské  schůzi  ve  čtvrtek,  12.  července  2012  v  Bystřici zájmové  sdružení 
právnických osob MAS Jablunkovsko, z. s. p. o.

Na této schůzi byl zvolen Programový výbor, který je výkonným a statutárním orgánem 
sdružení. Předsedou výboru byl zvolen Robert Borski, starosta obce Hrádek, místopředsedou 
pak Ing. Robert Cieslar, jednatel firmy Netis, a.s., dalšími členy výboru byli jmenováni starosta 
obce Bystřice  Ladislav  Olšar,  Ing.  Bronislav  Ondraszek,  Nakladatelství  Beskydy a  Bc.  Petr 
Pavlíček,  ředitel  Charity  Jablunkov.  Programový  výbor  bude  nyní  zajišťovat  chod  MAS 
Jablunkovsko,  z.  s.  p.  o.,  především předloží Krajskému úřadu návrh na zápis sdružení do 
registru zájmových sdružení vedené tímto úřadem.

Místní akční skupina Jablunkovsko, z. s. p. o., je zájmové sdružení právnických osob, 
které je tvořeno partnerstvím veřejného sektoru, podnikatelů a neziskových organizací. Smysl 
existence MAS spočívá v realizaci rozvojových strategií a strategických plánů v rámci iniciativy 
LEADER Evropské unie nebo jiných aktivit, které podporují rozvoj venkova. Hlavní myšlenkou 
metody LEADER je, že pouze místní společenství znají podrobně silné a slabé stránky svého 
regionu a jsou schopna dobře řešit své vlastní problémy.

Metoda  LEADER  se  v  Evropské  unii  používá  už  od  roku  1991.  Jejím  hlavním 
reprezentantem v České republice je Národní síť Místních akčních skupin ČR (NS MAS), která 
sdružuje 134 ze 151 existujících MAS v ČR. Síť Místních akčních skupin je vytvořena také 
v  Moravskoslezském  kraji.  V  této  síti  chybí  5  regionů.  Jedním  z  těchto  regionů  je  právě 
jablunkovský region.

Podle NS MAS by metoda LEADER, stejně jako doposud, mohla být účinným nástrojem 
rozvoje venkovských oblastí i po roce 2014 v podobě komunitně vedeného místního rozvoje. 
Mohla by najít široké uplatnění ve všech operačních programech, které budou realizovat své 
cíle ve venkovském prostoru.

Základním  principem  pro  použití  metody  LEADER  je  především  existující  strategie 
místního rozvoje a již zmiňované partnerství mezi veřejným a soukromým sektorem. Použití této 
metody,  založené na spolupráci místních společenství  a partnerství  občanů, veřejné správy,  
neziskových organizací a podnikatelů při řešení problémů daného regionu, přispívá ke zvýšení  
konkurenceschopnosti,  k  ochraně  životního  prostředí  zlepšení  kvality  života  a  diverzifikaci 
hospodářství venkova v České republice.

Založením MAS Jablunkovsko, z. s. p. o. je zaplněno jedno z bílých míst v rámci území
České republiky, kde místní akční skupina dosud nepůsobila.

 Stalo se... 
Dětský den

Dne  11.  8.  2012  proběhl  v  obci  na  fotbalovém hřišti  a  výletišti  již 
tradiční Dětský den. Bohužel nám letos nevyšlo počasí, takže účast nebyla 
příliš velká, přesto byly dětem předány balíčky. Kvůli počasí ale nedošlo na 
atrakce  pro  děti.  Taktéž  fotbal  zvládli  pouze  muži,  ženy  se  do  utkání 
nepustily.

Děkuji všem, kteří se podíleli na přípravě a organizaci akce.
Tomáš Gruszka, starosta

  Blahopřání jubilantům  

Přejeme všem jubilantům,  kteří  oslavili  nebo  oslaví  v  těchto  dnech  svá  kulatá  
jubilea pevní zdraví, štěstí a životní optimismus.



 Inzerce 

PLOTY, PLETIVA, GARÁŽOVÁ VRATA, THUJE NA ŽIVÉ PLOTY, 
   DŘEVĚNÝ ZAHRADNÍ NÁBYTEK a dekorace.

GARÁŽOVÁ VRATA od 9.999 Kč. 
Dodáváme vrata výklopná, dvoukřídlá, sekční, rolovací. 
Otevírání ruční nebo s pohonem na dálkové ovládání.
Typizovaná, nebo přesně na míru. Základní barvy i imitace dřeva. 
Základní provedení je možné doplnit různým příslušenstvím. 
Provádíme i montáže.

PLOTY - PLETIVO     –  prodej a výstavba oplocení. Poplastovaná nebo 
pozinkovaná pletiva, kované ploty, průmyslové, mobilní. Stavby plotu ze 
svařovaných pletiv, svařovaných panelů, pletivové branky a brány nebo svařovaná 
výplň.

Při objednávce montáže sleva 30% na naše okrasné dřeviny.

THUJE NA ŽIVÝ PLOT od 10 Kč/kus.      
Široký výběr okrasných dřevin. Množstevní slevy. Koupíte u nás také stínící 
tkaninu – stínovka.

www.KANCLIR.cz
Hrabovská 5/39, Ostrava – Nová Bělá, 724 00

Otevírací doba: Po – Pá  8:00 - 16:00 
Tel.: 722 550 000, 732 650 203.  Rozvoz po celé ČR.

DOPRAVA ZDARMA - při celkovém nákupu nad 7.000 Kč.

Foto: Horní Lomná  „Gróniček- Polana“
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